

## MCKOPKA

## **Т История про достопримечательность Металлургического района:**«Арт – Объект «Я люблю ЧМЗ»»



Жители Металлургического района выразили свои чувства к своей малой родине неординарным способом: на оживленном перекрестке появились большие объемные буквы «Я люблю ЧМЗ».

Челябинск стал приобретать яркое, нестандартное «лицо» по поручению губернатора Алексея Текслера, выступившего с инициативой усилить работы по программе «Благоустройства города». В его рамках в Челябинске обустраивают уголки отдыха, креативные арт-объекты с оригинальным дизайном.



Пройти мимо нового арт-объекта просто невозможно. Многие уже фотографируются возле него. Побывал здесь и депутат Госдумы, лидер общественного движения «Соцгород» Андрей Барышев.

Впрочем, он пришел сюда не для фотосессии, а чтобы проконтролировать, как расходуются средства на реализацию одного из главных партийных проектов «Формирование комфортной городской среды», который является составляющей нацпроекта «Жилье и городская среда».

Более подробную информацию вы можете посмотреть в видеороликах по ссылкам:



## Контактная информация:

Адрес: 454052, ул. Черкасская, д. 10A Адрес эл. почты: ds275chel@mail.ru Составитель: Воспитатели Карпенко Анастасия Евгеньевна Ураимжанова Юлия Денисовна Тираж 100 экз.